



扶沟农商人意气风发奔向新征程。

董事长寄语

我们是龙的传人,我们是英雄的今生,我们是肩鸿任钜的金融一兵,我们眼里有方向,心中有担当,身上有血性,出征立功勋。

我们一腔热血,在这片广袤的土地上纵横驰骋,擘画全局,纳风云,横扫庸疾不留痕,善作善成报民恩。

我们勇敢地迎接新挑战,不辱新使命,围绕体制改革、机制创新、理念更新、经营翻新,创造新业绩。

我们不忘初心,牢记使命,奋进新时代,筑梦新征程。未来的发展中,当好乡村振兴的金融排头兵,服务好扶沟经济发展和社会民生,回馈与我们一路同行、相守同心的75万扶沟人民。

请与我们同行,将数十万颗心凝聚成一颗心,将数十万个声音汇聚成一个声音,共享共赢。

请与我们同行,将数十万种力量凝聚成一股力量,创新展业,砥砺前行,无愧于这片土地的丰厚馈赠,无愧于这里人民的寄望殷殷。

——河南扶沟农村商业银行股份有限公司董事长 刘军旗



扶沟农商人深入了解客户需求,为乡村振兴提供强力金融支持。



扶沟农商行以服务地方经济为导向,重点支持当地主导产业。



以诚心、爱心、专心、耐心、放心的“五心”为客户提供优质服务。



信守“四美”职业道德规范、“五讲”团队行为准则、“六修养”品行操守的扶沟农商银行员工。

风帆高扬志万里 重整行装再出发

——写在河南扶沟农村商业银行股份有限公司隆重挂牌开业之际

记者 谢永静 通讯员 陈建正 王团伟 文/图

踏歌而行 迈进新时代

在扶沟农村信用联社68年发展史中,有这样几个重要节点:1951年,扶沟县农村信用社始建;1984年,扶沟县农村信用合作联社成立,各项存款达12亿元;1996年,扶沟县农村信用社与农业银行脱离行政隶属关系;2008年,统一法人管理体制,扶沟县农村信用合作联社正式成立;2018年12月28日,扶沟农商银行喜获省银监局开业批复;2019年1月30日,扶沟农商银行正式挂牌开业。

有这样一组数字对比:2012年,各项存款余额突破50亿元;2015年,存款余额突破85亿元,资金规模突破95亿元;2017年,存款余额突破100亿元,资金规模突破117亿元大关。2018年底,总资产达到126.84亿元,比2014年底的81.64亿元增长45.2亿元,存款余额达到113.16亿元,比2014年底的73.64亿元增长39.5亿元;贷款余额35.17亿元,涉农贷款占扶沟信贷总量的90%。这样一组数字充分验证了扶沟农商银行的城乡金融主力军的作用。

扶沟农商人坚定不移走“稳定、改革、发展”之路,围绕“双一流”银行的建设目标,强化内部管理,改进工作作风,提升经营质量,完善服务功能,贷款规模、新增市场份额连年在县域金融机构名列前茅,为服务城乡、支持地方经济社会发展做出了积极贡献。

该行依托营业网点多、群众口碑好、结算渠道畅、汇兑资金实时到账等优势,大力支持实体经济,主动对接广大城乡客户的金融服务需求,积极推进普惠金融建设,深入开展金融精准扶贫工作,主动服务乡村振兴战略,推出了金燕卡免开卡费、免年费、免小额账户管理费、免全省系统内通存通兑手续费等惠民政策,开通了网上银行、手机银行等现代化支付渠道,推出了农贷通、商贷通、消费贷、微贷通、职贷通等系列化信贷产品,形成了遍布城乡、连通全国、便捷高效、安全畅通的支付结算体系,极大地方便了广大群众的生产生活,已成为名副其实的城乡支付结算的主力军。

诗路云帆踏歌行。扶沟农商人因为心中有爱、心中有梦,踏歌而行,行走在大路上、春天里和大众中,从过去走到现在,从现在走向未来……

长歌于飞 熔铸新思想

新生的扶沟农村商业银行已为未来规划好了方向,将“服务区域经济,融洽美好生活”作为企业使命,以“打造最具价值创造力的一流农村商业银行”为最高事业追求,服务国家战略部署,紧跟地方发展规划,坚持深耕普惠金融,以支农支小和精准扶贫为己任,把为实体经济服务作为出发点和落脚点,全面提升服务效率和水平,把更多金融资源配置到经济社会发展的重点领域和薄弱环节,更好满足人民群众和实体经济多样化的金融需求,为扶沟经济注入强劲动力,为百姓安居乐业保驾护航。

扶沟农商人将践行“团结、奋斗、忠诚、担当”的企业精神,把“诚信、敬业、高效、创新”作为核心价值观,将诚信作为立行之本,银行对社会讲诚信,员工对银行讲诚信;提倡创造最佳成绩、最优资产质量,努力成为“双一流”和最具价值创造力的银行;倡导人人心中有目标、个个肩上有责任的原则进行流程再造和科技提升,赢在执行,实现效率最大化;以制度创新激发活力,以管理创新提升效益,以科技创新提高效率,以服务创新提升形象,以产品创新提升业绩,通过创新提升企业的核心竞争力。

扶沟农村商业银行将以“创新立行,跨越发展”作为经营理念,推动体制革新、机制创新、理念更新、经营翻新,实现高质量的跨越发展。在管理上做到科学决策、执行彻底,在安全上做到审慎经营、稳健发展,在服务上做到“五心”(诚心、爱心、专心、耐心、放心)待人、精准服务。致力于建设同心同德、共进共享,进学竞技、立身立业,洁心正气、清廉奉公的团队,以奋斗者为本,助推员工成长。

扶沟农商人以敬业为美、进取为美、忠诚为美、服务为美这“四美”作为员工职业道德规范,以讲缘分、讲和谐、讲沟通、讲公正、讲关爱这“五讲”作为团队行为准则,在员工品行操守上倡导“六修养”,即遵纪守法、令行禁止的法纪修养,与人为善、感恩宽容的人际修养,低调平和、开放坦荡的心性修养,善待环境、热心公益的公德修养,举止大方、容貌整洁的仪貌修养,文明礼貌、有礼有节的语言修养,全面履行自身所肩负的使命和职责。

奔歌发力 展现新作为

成功,始于梦想,成于实干。刘军旗带领联社领导班子面对业务不振、管理不善的局面,从清源正本入手,筑牢党建根基,全面建立以信用社主任为支部书记的基层党支部,严格落实“一岗双责”,深入开展“两学一做”“以案促改”“宣贯十九大精神”等专项教育活动,形成坚强的战斗堡垒;通过调优队伍格局、立规建制、整顿风纪,一扫干部队伍老旧懒惰现象,实现了全员战斗力大提升的同时,强化风险防控,斩断信贷隐患,促使信贷质量大幅提升。

拼揽储,全面实行目标责任制和绩效考核制,精心组织战役群。“开门红”揽储战,创出一个季度净增7亿元的佳绩;大单位攻坚战,对医院、学校、大型企业,通过精准服务引力引存,大单存储占比70%;互联网推广战,大推网上银行、手机银行、扫码支付和农信公众号,掀起互联网揽储高潮。拼扩贷,优化个人金融部和公司业务部。个人金融部挑选精兵强将组成营销军团,渗透到全域各地,个贷规模占县域70%,收回不良贷款双百;公司业务部以服务地方经济为导向,重点支持纺织、机械、食品、养殖、蔬菜种植等扶沟当地主导产业,信贷总量占县域60%以上。拼创利,通过扩规模、拓渠道,利润连年大增,贡献税收全县第一。

扶沟农信人立足服务规范化,严格制度,严明流程,严肃考核,强化暗访监督;突出服务便利化,主动提供授信服务、介入服务、跟踪服务,稳定和挖掘大量优质客户资源,并送货上门,限时办结;讲求服务贴近化,逐村建设自助金融服务站,将土地补偿金、农机补偿金、低保金等政府性服务送到田间地头、百姓家中,建立了良好的银农、银企和政银关系。他们积极承担社会责任,鼎力精准扶贫,主动融入农村各类专业合作社、地方政府重点项目建设、地方政府担保平台,通过企业产业带动、优质项目带贫等手段,落实好小额信贷扶贫政策,全力支持地方产业发展,带动贫困户脱贫致富,投放扶贫贷款近2亿元。

新时代展现新作为。扶沟农信社三年跨大步,存款过百亿,利润近3亿,存贷规模县域占比翻番,存贷总量均居各金融机构之首,被评为省级人民满意金融机构、省级文明单位、省级园林单位、省级百佳网点,市级青年文明号、市级企业服务活动先进单位,一类驻扶单位并获县五一劳动奖状……

高歌向天 筑梦新征程

好风凭借力,扬帆正当时。借助新晋农村商业银行的契机,扶沟农商人筑梦新征程,绘就了新的宏伟蓝图——

资产规模:预计未来三年资产总额净增39亿元,到2021年末资产总额突破167.5亿元;



1月30日,扶沟农商银行挂牌开业仪式上,周口银监分局副局长孔咏、人行周口中心支行副行长邱洪涛、市农商行董事长徐晓峰、扶沟县委书记卢伟、常务副县长王霄灵和扶沟农商银行董事长刘军旗共同启动象征吉祥和希望的水晶球。



省联社副理事长高保宏、市农商行董事长徐晓峰等调研督导扶沟农商银行改制工作。



扶沟县委书记卢伟、县长张颖波等县领导召开专题会议研究扶沟农商银行改制工作。



扶沟农商行董事长刘军旗等银行领导班子正在研究工作。

存款增长目标:预计未来三年各项存款净增33.1亿元,存款余额突破145.6亿元;贷款增长目标:预计未来三年各项贷款净增21.1亿元,存款余额突破61亿元;农业贷款余额不低于贷款总额的97%。涉农贷款增量不低于上年同期水平,涉农贷款增幅不低于各项贷款总体增幅;

存贷款市场份额:在确保现有市场占有份额的前提下,存贷款市场份额争取每年分别上升0.1至0.3个百分点,贷款市场份额争取每年分别上升0.5至2个百分点。至2021年末,存款市场份额达56%,贷款市场份额达58%;

存贷款比例:保持在42.23%至43.53%之间,同时加大票据、债券及其它中间业务的开拓力度,切实提高资金运用率和收益率。

风帆高扬志万里,重整行装再出发。习近平总书记指出,“以敢闯敢干的勇气和自我革新的担当,闯出一条新路、好路,实现从‘赶上时代’到‘引领时代’的伟大跨越。”扶沟农商人牢记总书记的教诲,不驰于空想,不骛于虚声,响应国家乡村振兴战略,呼应中原崛起举措,树立弯道超车和超常规发展的工作思路,积极拥抱互联网金融、智能金融,着力打造扶沟自己的银行、助力地方经济腾飞的主力银行、百姓爱戴的惠民银行,为建设开放、富裕、文明、绿色、和谐的新扶沟提供强大的金融支撑!